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Opsummering af projektorienteret forløb, forår 2024 
Kommentarer fra studienævnet samt studienævnets evalueringsudvalg efter-
fulgt af opsummering af de studerendes evaluering 

 

 

Bachelorstudienævnets evalueringsudvalg. Referat møde 1. oktober 2024 

Ad 3. Evaluering af Bachelorprojektskrivning forår 2024 

30,3% har besvaret evalueringen, hvilket udmærket. Det svarer til 172 studerende, og er flere end ved 

de sidste tre udbud. Der er fortsat et udmærket karakterniveau blandt de, der består faget.  

 

Evalueringsudvalget konstaterer, at der er mere utilfredshed blandt de studerende i dette semester. 

Det er første gang, der skrives bachelorprojekt i den nye 6. semesters struktur, og udvalget kan kun 

læne sig op ad fagleders betragtning om, at udfordringer med strukturen kan indflydelse på nedgangen 

i tilfredshed. Udvalget vil følge evalueringen af faget i foråret 2025. 

 

Bachelorstudienævnets kommentarer. Referat møde d. 21. oktober 2024 

Ad. 4 Bachelorprojektskrivning forår 2024 

Bachelorprojekt F2024 

Bachelorstudienævnet bemærkede det udmærkede karakterniveau blandt de 

studerende, der er bestået faget. Nævnet er opmærksomme på at der er større utilfredshed blandt de 

studerende i dette semester, som skyldes den nye struktur på 6. semester. 

 

Bachelorstudienævnet vil bede fagledelsen om at samarbejde med de øvrige fag på 

semesteret om hvilke forbedringstiltag der kan foretages inden for den nuværende 

struktur på 6. semester, bl.a. ved at gennemgå fritekstsvar vedr. udfordringer som 

sammenfald mellem case-afleveringer og aflevering af bachelorprojekt mm. 

Desuden ønsker nævnet at faget evalueres igen ved næste fagudbud. 

 

Opsummering af POF-evaluering F 2024  
Generelle bemærkninger 

Overordnet set er det projektorienterede forløb i foråret 2024 forløbet godt. De studerende er generelt til-
fredse med deres forløb og vejledning, hvilket også var tilfældet i E23, hvor POF blevet evalueret for første gang. 



 

SIDE 2 AF 4 

Enkelte nævner at der ligger et for stort arbejdspres i det at arbejde fuldtid samtidig med at skulle passe sit stu-
die ved siden af. Alle de studerende ville i høj grad/nogen grad anbefale andre at tage i projektorienteret forløb. 
Dog har kun 25 % (9 studerende, ud af 35 mulige) besvaret evalueringen. 

 

Samlet indtryk og forbedringsforslag 

De studerende (9) oplever overordnet at deres forløb er levet op til det de forventede, alle studerende, som har 
gennemført evalueringen, vil i høj/nogen grad anbefale andre at tage i projektorienteret forløb. Det fortsætter 
tendens fra E23, hvor de studerende også var meget positive.  

Der er dog flere der mener at presset med både at arbejde og skulle passe studiet er for hårdt, og at fakultetet 
bør imødekomme dette ved evt. at lempe kravene, der stilles til de studerende, som også blev pointeret i evalu-
ering E23. Derudover er der stor forskel i den eksterne vejledning som de studerende modtager fra deres prak-
tiksteder, hvilket ikke fremgik af evalueringer fra E23.  

” At kombinere praksis med teori er en fremragende måde at uddanne sig på og en uvurderlig del af min 

kandidatuddannelse ” 
 
 

Hvad er dit samlede indtryk af det projektorienterede forløb? 

ee F2024 E2023 

Meget godt 67% 69% 

Godt 22% 25% 

Nogenlunde 0% 6% 

Dårligt 11% 0% 

Meget dårligt 0% 0% 

 

Langt de fleste studerende har haft deres forløb i Danmark. Det er omtrent halvdelen der har haft deres forløb i 

en virksomhed, mens de resterende har været i en myndighed. 

 

Hvor foregik dit projektorienterede forløb? 

ee F2024 E2023 

I Danmark 67% 53% 

I EU 11% 29% 

Uden for EU 22% 18% 

 

Hvor var du i projektorienteret forløb? 

Svarmulighed F2024 E2023 

I en virksomhed 44% 29% 

I en myndighed 56% 59% 

Andet 0% 12% 

 

78% af de studerende oplevede at det projektorienterede forløb i høj grad/nogen grad levede op til målbeskri-

velsen fra KU.  

 

Levede dit projektorienterede forløb op til målbeskrivelsen? 

Svarmulighed F2024 E2023 

I høj grad 56% 76% 

I nogen grad 22% 18% 

I lav grad 22% 6% 

Slet ikke 0% 0% 



 

SIDE 3 AF 5 

Levede dit projektorienterede forløb op til målbeskrivelsen? 

Ved ikke 0% 0% 

 
Langt størstedelen af de studerende, 89%, vurderer deres interne vejledning fra fakultetet som meget god/god. 

Samme andel vurderer også mængden af vejledning som passende.  

 

Hvordan vurderer du vejledningen, du modtog af din interne vejleder på fakultetet? 

Svarmulighed F2024 E2023 

Meget god 56% 59% 

God 33% 24% 

Middel 0% 12% 

Dårlig 0% 0% 

Meget dårlig 11% 6% 

 
Hvordan vurderer du mængden af intern vejledning? 

Svarmulighed F2024 E2023 

For meget 0% 6% 

Passende 89% 82% 

For lidt 11% 12% 

 
Færre af de studerende, 55%, vurderer deres eksterne vejledning som meget god/god. Ud fra fritekstsvarene er 

der flere der nævner, at de ikke som sådan modtog decideret vejledning.  

Hvordan vurderer du vejledningen, du modtog af din eksterne vejleder? 

Svarmulighed F2024 E2023 

Meget god 33% 71% 

God 22% 18% 

Middel 33% 0% 

Dårlig 0% 12% 

Meget dårlig 11% 0% 

 
På trods af oplevelsen af et stort arbejdspres er der stadig 7 ud af 9 studerende, 88%, der mener at balancen 

mellem arbejdstimer og projekttimer var rigtig god/god. 

Hvordan var balancen mellem antallet af arbejdstimer på projektstedet og tid til at skrive projektrapporten? 

Svarmulighed F2024 E2023 

Rigtig god 56% 56% 

God 22% 25% 

Middel 0% 13% 

Dårlig 11% 6% 

Meget dårlig 11% 0% 

 

De studerende har generelt positive oplevelser med at forløb har udviklet deres faglighed, og at deres arbejder-

opgaver relaterer sig til emnebeskrivelsen. 77% oplever derudover at studiet rustede dem til deres projektoriente-

rede forløb.  

 Semester I høj grad Nogen grad I lav grad Slet ikke Ved ikke 

F2024 33% 44% 0% 22% 0% 



 

SIDE 4 AF 4 

 Semester I høj grad Nogen grad I lav grad Slet ikke Ved ikke 

I hvilken grad oplevede du, at 
studiet rustede dig til dit pro-
jektorienterede forløb? 

E2023 38% 38% 19% 6% 0% 

Har det projektorienterede for-
løb bidraget til at udvikle din 
faglighed? 

E2023 67% 22% 11% 0% 0% 

E2023 88% 6% 6% 0% 0% 

Relaterer dine arbejdsopgaver 
sig til emnebeskrivelsen i den 
underskrevne projektkontrakt? 

F2024 56% 22% 0% 22% 0% 

E2023 Spørgsmålet er ikke stillet i E23 

 

Øvrige data 

Samlet svarprocent 

  F2024 E2023 

Svarprocent 25% 44% 

antal svar 9 17 

Antal forløb 36 38 
 
 

 


